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De lichtmasten en de bestuursrechter

Op 9 september 2009 behandelde de bestuursrechter (Haarlem) het beroep tegen de vergunning om de lichtmasten rond het derde kunstgrasveld van HBS te plaatsen. De rechter heeft beslist dat de gemeente de vergunning moet verlenen, omdat het bestemmingsplan geen enkele mogelijkheid biedt om de vergunning te weigeren. Ook een beroep op artikel 8 van het Europees Verdrag tot bescherming van de rechten van de mens en de fundamentele vrijheid om op te komen voor de rust van je leefomgeving (EVRM) mocht niet baten. De uitspraak wordt nu nog bestudeerd en wellicht volgen er nadere juridische stappen.

Overleg met HBS

Op donderdag 24 september 2009 was er weer een overleg met HBS. In het algemeen kan worden gezegd dat de sfeer van de gesprekken beter wordt en er over en weer ook beter geluisterd wordt.

HBS heeft diverse maatregelen genomen, of werkt daaraan, om overlast te beperken, zoals rubberen matten in de goals, betonnen (in plaats van houten) randen langs de velden en parkeren op het terrein van het Nationaal Park. Dat is waardevol: de overlast wordt inderdaad minder. Ook doet HBS haar best om fietsgebruik van haar leden te bevorderen, en zal ze zelfs oproepen tot een autoloze trainingsdag.

Bedankt, HBS! 

Op één punt wil HBS echter geen enkele afspraak maken: het beperken van het aantal nog aan te leggen kunstgrasvelden, van het kunstlicht of van de uren in de avond waarop wordt getraind.

De, ook bij het overleg aanwezige, directeur van woningbouwvereniging Brederode benadrukte sterk de mogelijke overlast bij verlichting van veld 3 (en 4!) voor de bewoners langs de Brederodelaan en voor de toekomstige bewoners van de zestig woningen op de plaats waar ooit het Nieuwe Zusterhuis stond. 

Zodra het verslag van de vergadering binnen is vindt u dat hier op de site.

Daarbij zetten we dan ook de datum van het volgende overleg.

Namens de werkgroep HBS,

Niels van Manen, Hilde Groen
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