









   Bloemendaal, 10 april 2009

Dag buren,

Woensdagavond (8 april 2009) hebben we in een kleine groep in het clubhuis van HBS bijeengezeten. Behalve ondergetekenden waren er 5 andere buurtbewoners, die merendeels aangaven vooral te komen om te luisteren. Van de kant van HBS waren er naast drie bestuursleden ook de clubmanager (tevens oud-wethouder), en een bestuurslid van de Stichting Exploitatie Accommodatie HBS. Van gemeentezijde zat Rene Arendse (team samenleving) er als toehoorder bij.

De vergadering begon met het verzoek van Rob om over de agenda te spreken, naar aanleiding van de daarover gestuurde emails. Dit werd zeer resoluut door de voorzitter van HBS van de hand gewezen. Hij hield vast aan zijn eigen agenda. Waarop hij inderdaad begon met het afwikkelen van het eerste punt.

Na korte tijd heeft Hilde hem onderbroken, en gevraagd waarom hij niet op de agendavoorstellen van de buurtvereniging heeft gereageerd (ondanks alle herinneringsverzoeken van de werkgroep) en waarom de uitnodigingen niet op tijd waren bezorgd. Zij stelde dat de buurt nu was gekomen om alsnog een gemeenschappelijk gedragen agenda te maken. Vanaf dat moment verliep de vergadering nogal chaotisch, hetgeen uitmondde in stekelige opmerkingen, verwijten en een wat vrijblijvend gepraat over overlast. 

Een paar uitspraken van de kant van HBS hebben we voor u opgeschreven:

· HBS stelt dat wij een gemeenschappelijk belang hebben bij het oplossen van de problemen.

· HBS wil best praten over de grens van de overlast, maar niet over de grens van groei.

· HBS wil zich niet op afspraken vastleggen maar wel afspraken maken.

· HBS stelde voor om in de wijk parkeervergunningen aan te vragen om hiermee te voorkomen dat er overlast van parkerende sporters is.

· HBS belooft dat zij de Stichting Exploitatie Accommodatie HBS vertegenwoordigt, en dat de afspraken die met HBS worden gemaakt, ook voor de Stichting gelden.

· HBS stelde voor om gezamenlijk met de buurtvereniging aan de gemeente te vragen om het tweede parkeerterrein van PWN als uitwijkmogelijkheid te bespreken.

Wij hebben geprobeerd te vermijden dat het gesprek zich enkel tot de verlichting rond het derde veld zou beperken. Het gaat namelijk over de langzame, al jaren durende groei. Al die kleine stapjes tasten op den duur het woongenot en de leefomgeving aan. Daarom was het gesprek over de agenda zo belangrijk. Afgesproken is dat we op woensdag 6 mei opnieuw bij elkaar komen en dat er dan een nieuw agendavoorstel zal zijn dat voor de buurtbewoners en HBS aanvaardbaar is.
Buurtbewoners die over de vorderingen van dit gesprek op de hoogte willen worden gehouden, kunnen vanaf nu hun mailadres doorgeven aan info@bloemendaalnoord.nl onder vermelding van "HBS", (ook mailen als u de nieuwsbrief al digitaal krijgt toegestuurd) of even bellen of schrijven naar de buurtvereniging als er een briefje in de bus moet, dan hoeven we als onderhandelaars niet steeds overal post te bezorgen. We hopen dat u dit initiatief met zijn allen wilt dragen.

Maar bovendien willen we graag weten of we ook namens u met HBS mogen onderhandelen om de overlast aan te pakken. Dit praat namelijk veel gemakkelijker dan als we met zijn allen aan het woord willen komen. Wij zullen dan binnenkort een lijst met standpunten in uw brievenbus of mailbox doen waarop u kunt reageren. Meeluisteren op de vergadering kan altijd.


Groetjes van Hilde, Niels en Rob.
